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142. sz. elıterjesztés 

Elıterjesztı: Csillagné Szántó Polixéna  
                     MOB elnöke  
          

Javaslat  
az 5. Számú Általános Iskola nevének módosítására  

 
Tisztelt Közgyőlés!  
 
Az elmúlt év végén a Mővelıdési és Oktatási Bizottsághoz kezdeményezı levél érkezett az 5. 
Számú Általános Iskola elnevezésével kapcsolatban. A kezdeményezı, Gacsályi József, a 
Babits Mihály Társaság alelnöke az iskolát kereste meg azzal a javaslattal, hogy az intézmény 
vegye fel Baka István nevét. 
A tantestület részérıl több név is felmerült, többek között Weöres Sándor, Mészöly Miklós, 
Hollós László neve is.  
 
A bizottság felkérte a frakciókat, valamint a Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti 
Egyesületet, hogy véleményeiket, javaslataikat tegyék meg a névválasztással kapcsolatban.    
 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (Kt.) 102. § (3) bekezdése alapján a 
közoktatási intézmény nevének megállapítása a fenntartó hatásköre, döntése elıtt azonban 
beszerzi az intézmény alkalmazotti közösségének, az iskolaszéknek, a szülıi szervezetnek és 
az iskolai diákönkormányzatnak a véleményét. A Kt. 102. § (12) bekezdése alapján az 
intézmény nevének megállapításához be kell szerezni az érintett kisebbségi önkormányzat 
(jelen esetben a német kisebbségi önkormányzat) egyetértését is.  
A Honismereti Egyesület anyagát, mely Béri Balogh Ádámot, Hollós Lászlót, Mészöly 
Miklóst és Baka Istvánt egyaránt megfontolásra javasolja, továbbítottuk a véleményezésre 
jogosultaknak.  
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Mővelıdési és Oktatási 
Bizottsága 35/2009. (II.25.) számú határozatának és az elfogadott ütemtervnek megfelelıen 
2009. április 9-én a Közoktatási, Mővelıdési és Sport Osztályra megérkeztek a 
jegyzıkönyvek és vélemények az 5. Számú Általános Iskola nevének megállapításával 
kapcsolatban véleményezésre jogosultaktól.  
 
Régi-új javaslatként felmerült az „Ötös” név is, illetve új névként az egyik osztály részérıl 
Lázár Ervin neve.  
 
A szavazatok számának összesítése:  
 
 Szavazatok száma 
 Baka István Béri Balogh Ádám Hollós László Lázár Ervin „Ötös” 
Szülıi szervezet 11 2 1 - 7 
Iskolaszék 3 - 2 - 4* 
Diákönkormányzat 1 4 2 1 8** 
Alkalmazottak 19 4 17 - 28 
 

* ha az „Ötös” nem lehetséges, akkor mind a négy szavazat Hollós László 
** ha az „Ötös” nem lehetséges, akkor az egyik szavazat Hollós László 
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A négy szervezet közül három szervezet az „Ötös” elnevezésre voksol, egy szervezet pedig 
Baka István nevét jelöli meg. Az Iskolaszék (amennyiben az „Ötös” elnevezés nem jöhet 
szóba), Hollós László nevére szavaz, így két szervezet voksol az „Ötös” elnevezésre, egy-egy 
szervezet pedig Bakára, illetve Hollósra.  
 
A Mővelıdési és Oktatási Bizottság 84/2009. (V.27.) számú határozatával javasolja a 
közgyőlésnek, hogy a Baka István Általános Iskola nevet adja az intézménynek. 
 
Tekintettel arra, hogy az intézmény Szálka Község Önkormányzatával közös fenntartásban 
mőködik és az alapító okirat módosítását a szálkai képviselı-testületnek is el kell fogadnia, az 
elıterjesztést megküldtük a szálkai önkormányzat részére is.  
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.   
 
 
Szekszárd, 2009. június 16.   
 
 
           Csillagné Szántó Polixéna 
         MOB elnöke  
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Határozati javaslat  
 
 

Tárgy: Az 5. Számú Általános Iskola nevének módosítása  
  

 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlése az 5. Számú Általános 

Iskola nevét 2009. augusztus 1-jei hatállyal  
 

Baka István Általános Iskola 
 

elnevezésre módosítja. 
 

2. A közgyőlés felkéri a hivatalt az intézmény módosított alapító okiratának 
elkészítésére, s felkéri a polgármestert az alapító okirat aláírására.   

 
 
 
 
 
 
 
 
Határidı: 2009. július 31.   
 
Felelıs: Horváth István polgármester  
 

 
 
 

 
 
 
         
 
 
 
 
 


